

## Отзыв

научного руководителя об очном аспиранте кафедры оперативной хирургии с топографической анатомией ФГБОУ ВО ВГМУ им. Н.Н. Бурденко Минздрава России Литовкиной Татьяне Евгеньевне, выполнившей диссертационную работу на тему «Использование комбинированных эндоскопических инсуффляций в лечении разрывно-геморрагического синдрома (Меллори–Вейсса)», представленную на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.17 – Хирургия

Литовкина Татьяна Евгеньевна, 1983 года рождения, окончила Викторопольскую среднюю общеобразовательную школу Вейделевского района Белгородской области в 2001 году. В этом же году поступила на лечебный факультет Воронежской государственной медицинской академии им. Н.Н. Бурденко. За годы обучения активно участвовала в работе студенческих научных кружков кафедры оперативной хирургии с топографической анатомией и факультетской хирургии, принимала участие в активных дежурствах по ургентной хирургии в БУЗ ВО «ВГКБСМП №1».

В 2007 году окончила ВГМА им. Н.Н. Бурденко по специальности «Лечебное дело». В 2007 – 2008 гг проходила интернатуру по хирургии на кафедре госпитальной хирургии на базе БУЗ ВО ВОКБ № 1. С 2008 по 2013 гг работала хирургом в ОГБУЗ Алексеевская ЦРБ.

В 2013 по 2015 гг. обучалась в клинической ординатуре на кафедре факультетской хирургии ВГМУ им. Н.Н. Бурденко. За время обучения в ординатуре много внимания уделяла лечебной работе, являясь ответственным и исполнительным врачом. Обучаясь в клинической ординатуре, Т.Е. Литовкина активно занималась научно-исследовательской работой по комплексной теме «Этиология, диагностика, лечение и профилактика язвенных и неязвенных кровотечений ЖКТ».

В 2015 году поступила в очную аспирантуру на кафедру оперативной хирургии с топографической анатомией ВГМУ им. Н.Н. Бурденко, которую успешно закончила в 2018 году. За время обучения в очной аспирантуре и при проведении диссертационного исследования Т.Е. Литовкина проявила себя высококвалифицированным специалистом, трудолюбивым и вдумчивым научным работником.

Свое научное направление диссертации Татьяна Евгеньевна Литовкина выбрала не случайно. Тематика диссертации явилась результатом предварительных клинических исследований и в ней четко прослеживается

основательный путь от теоретических знаний вариантной анатомии пищеводно-желудочного перехода и типовых особенностей пациентов с синдромом Меллори-Вейсса до применения на практике.

С полным основанием можно говорить, что выполненная ею диссертационная работа «Использование комбинированных эндоскопических инсуффляций в лечении разрывно-геморрагического синдрома (Меллори–Вейсса)» имеет научно-теоретическое и практическое значение.

По результатам исследования опубликовано 27 печатных работ, из которых 5 – в журналах, рекомендованных ВАК при Минобрнауки России и 1 – в журнале, индексируемом в базе данных Web of Science. Получен патент на изобретение РФ № 2633925 «Способ лечения разрывно-геморрагического синдрома (синдрома Меллори-Вейсса)». Автор лично выступала с полученными результатами исследования на 12 международных, всероссийских и межрегиональных конференциях.

Татьяна Евгеньевна замужем, воспитывает ребенка, пользуется заслуженным авторитетом среди коллег и пациентов.

Отзыв дан для представления в диссертационный совет Д 208.084.04, созданный на базе Рязанского государственного медицинского университета имени академика И.П. Павлова.

Научный руководитель,  
доктор медицинских наук (14.01.17 – Хирургия),  
доцент, преподаватель Бюджетного профессионального  
образовательного учреждения Воронежской области  
«Воронежский базовый медицинский колледж»

 Юрий Валентинович Малеев

« 15 » января 2020 г.

Подпись Ю.В. Малеева заверяю:  
начальник отдела кадров  
БПОУ ВО «ВБМК»

« 15 » января 2020 г.



 И.В. Строева